3G
BGS 6250

Jeu d’outils de montage d’unité de roulement
pour unités de roulement VAG de @ 62, 66, 72 mm

OUTILS

1 Demi-coque (noire) pour roulement de 72 mm 5 Vis de demi-coque M12x1,5

2 Demi-coque (chromée) pour roulement de 66 mm 6 Vis de demi-coque M14x1,5

3 Demi-coque (anodisée) pour roulement de 62 mm 7 Piéces de pression, 3 unités

4 Cloche de pression, universelle 8 Unité de broche avec roulement a billes

UTILISATION PREVUE
Ce jeu d'outils permet de monter des unités de roulements de diamétres 62, 66 et 72 mm. Le jeu
d’outils convient, par ex., pour les modeles Audi A2, VW Lupo, Polo, Fox, Seat Ibiza et Skoda Fabia.

Mode d'emploi

CONSIGNES DE SECURITE

e Lisez attentivement les instructions avant de commencer le travail.

e N'utilisez I'outil que pour les travaux pour lesquels il a été congu.

e Lorsque vous allez soulever un véhicule, veuillez toujours utiliser les points de levage prévus par
le constructeur du véhicule.

e Avant de commencer a travailler sous un véhicule, assurez-vous toujours qu'il soit suffisamment
étayé a l'aide de vérins de fosse et/ou de rampes. Mettez des coins sous les roues et assurez-
vous que le frein a main est fermement serré.

e Portez toujours des gants et des lunettes de protection lorsque vous allez travailler avec ce jeu
d’outils.

e Assurez-vous que l'outil est correctement monte.

Ne serrez pas excessivement la broche et n'y appliquez pas une force exagérée, car cela
endommagerait autant I'outil que le composant sur lequel vous travaillez.

e Ces outils ne doivent pas étre utilisés avec une clé a choc. L'utilisation d’'une clé a choc peut

entrainer la rupture du roulement de la broche et d’autres composants et les fragments ainsi

éjectés peuvent causer de graves blessures.

Utilisez toujours un manuel d’atelier comportant des instructions détaillées.

Lubrifiez toujours le filetage de la tige avec de la graisse et avant d'utiliser 'outil.

Contrdlez consciencieusement les composants et remplacez-les si nécessaire.

Maintenez a I'écart les enfants et toutes les autres personnes non autorisées de la zone de

travail.

e Maintenez cet outil hors de la portée des enfants.

BGS technic KG Tel.: 02196 720480

N e Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com
D-42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de




BGS

®

technic

UTILISATION
1 Demi-coque (chromée) pour roulement de 66 mm 5 Vis de demi-coque M12x1,5
2 Demi-coque (anodisée) pour roulement de 62 mm 6 Vis de demi-coque M14x1,5

3 Demi-coque (noire) pour roulement de 72 mm 7 Pieces de pression, 3 unités
4 Cloche de pression, universelle 8 Unité de broche avec roulement a billes
A Logement de roulement de roue B Roulement de roue

A B

MONTAGE DE L’UNITE DE ROULEMENT

1.
2.

W

Montez la demi-coque appropriée, @ 62, 66 ou 72 mm.

Glissez le roulement a billes et la piece de pression pertinente sur la broche. Le diametre
extérieur de la piece de pression doit avoir approximativement les mémes dimensions que le
logement du roulement de la roue.

Passez la broche avec le roulement a billes et la piece de pression montés, de derriére dans le
moyeu de la roue.

Glissez la nouvelle unité de roulement avec la demi-coque et la cloche de pression montées, de
l'avant sur la broche.

Montez le roulement a billes et prétensionnez I'unité de roulement a la main a I'aide de I'écrou de
vis de traction.

Vérifiez que I'assise des pieces des outils est correcte et réalignez-les le cas échéant.

Tournez I'écrou de vis de traction, par ex. a I'aide d’'une clé annulaire a cliquet dans le sens des
aiguilles d’'une montre, en retenant la broche sur le c6té opposé a I'aide d’un tournevis.

Tirez I'unité de roulement dans le logement du roulement, jusqu’a ce que I'encoche de retenue
du roulement s’engage dans la rainure prévue a cet effet.

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
N e Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

D-42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de

Mode d'emploi






